



BRATISLAVA GRANTOVÝ PROGRAM PRE ROZVOJ ŠPORTU A VZDELÁVANIA V HLAVNOM MESTE SR V BRATISLAVE

Podprogram 1

Grantový program na podporu pohybových aktivít a neformálneho vzdelávania v oblasti práce s deťmi a mládežou

Rozpočet projektu

Celkové náklady na projekt	6480		
Požadovaná suma	3000		
Miera spolufinancovania hl. mesta v percentách vypočítaná z celkovej sumy	46.30%		
Položka	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	Celkové náklady na projekt
Rozpočet projektu	3 000,00 €	3 480,00 €	6 480,00 €
Položka			
Ubytovanie	2 000,00 €	1 770,00 €	3 770,00 €
Strava	1 000,00 €	1 710,00 €	2 710,00 €
	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	Celkové náklady na projekt
Spolu	3 000,00 €	3 480,00 €	6 480,00 €

Komentár k položkám rozpočtu

Komentár k rozpočtu A: Prenájom priestorov na realizáciu projektu/ B: Prenájom technických prostriedkov	Na základe dohody bude prenájom priestorov bezodplatný.
Komentár k rozpočtu C: Ubytovanie	V zariadení bude ubytovaných 75 osôb, zariadenie spĺňa všetky nároky a je vhodné na realizáciu Letnej hudobnej školy. Položka dieťa/noc = 14,50; dospelý - noc = 16,50
Komentár k rozpočtu D: Stravovanie/ Občerstvenie	Stravovanie je v zariadení veľmi kvalitné, po predchádzajúcej skúsenosti sa radi do zariadenia vraciame. Celodenná strava pre dieťa je 9,30eur, pre dospelého 18,60 eur.
Komentár k rozpočtu E: Cestovné/ F: Prepravné/ G:	Cestovné náklady znášajú rodičia účastníkov Letnej hudobnej školy.

<p>Prenájom dopravných prostriedkov</p>	
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>H: Odmeny a honoráre (napr. trénerom, rozhodcom, školiteľom, lektorom, moderátorom a pod.)</p>	<p>Odmeny a honoráre hradí Bratislavský chlapčenský zbor z vlastných zdrojov.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>I: Ceny a odmeny (napr. súťažiacim, deťom pri rôznych príležitostiach (napr. Mikuláš, Deň detí)</p>	<p>Ceny a odmeny zabezpečujú rodičia účastníkov.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>J: Práce a služby súvisiace s propagáciou podujatia a vydávaním tlačovín</p>	<p>Podujatie propagujeme na sociálnych sieťach, práce a služby s tým spojené hradíme z vlastných zdrojov.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>K: Všeobecný spotrebný materiál (uvedte podrobnejšie druh spotrebného materiálu)</p>	<p>Notové materiály, hudobné nástroje - všetky pomôcky zabezpečujeme z vlastných zdrojov.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>L: Poistné</p>	<p>Každý účastník je poistený na vlastné náklady.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>M: Lekársky dozor</p>	<p>Lekársky dozor vykonáva rodič - zdravotník.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>N: Protipožiarny dozor</p>	<p>Protipožiarny dozor zabezpečuje ubytovacie zariadenie.</p>
<p>Komentár k rozpočtu</p> <p>O: Služby súvisiace s realizáciou projektu realizované</p>	<p>Všetky služby, súvisiace s realizáciou, zabezpečuje OZ Bratislavský chlapčenský zbor vo vlastnej réžii.</p>

prostredníctvom
subjektu s oprávnením na
takúto činnosť

Spolufinancovanie

Uvedte iné zdroje príjmu pre účely realizácie projektu (od koho, koľko)

Názov subjektu	Výška sumy
Bratislavský chlapčenský zbor	3480
Komentár k spolufinancovaniu projektu	Za účelom spolufinancovania oslovujeme BSK, m.č.Petržalka, odkiaľ máme veľa speváčikov a hľadáme granty, ktoré by túto činnosť mohli podporiť. Do spolufinancovania sú zapojení aj rodičia účastníkov projektu.
Termín realizácie jednorazovej aktivity	

Hlavné mesto SR Bratislava, Oddelenie školstva, športu a mládeže, P.O.Box 192, 814 99 Bratislava 1

Tel. +421 2 59 356 111, www.bratislava.sk, e-mail: info@bratislava.sk, jana.panakova@bratislava.sk